
 
 

UNIVERSIDAD TSEYOR DE GRANADA  

 

Departamento de Experiencias Interdimensionales 

 

ACTA Nº 37  

 

 

Fecha:  14 de septiembre de 2.015 

 

Asunto: Reunión del Departamento de Experiencias Interdimensionales. 

 

Asistentes: Andando Pm, Apuesta atlante Pm, Aran Valles P, Capitel Pi Pm, Canal 

Radial Pm, Col Copiosa Pm, Dadora de Paz Pm, Estado Pleno Pm, Gallo 

que Piensa Pm., Liceo. Nos acompañaron Tun Pm y Pigmalión dulce.  

 

 

Comenzó la reunión con el Mantra de Protección de Noiwanak que cantó la hermana 

Capitel Pi Pm. y a continuación se fueron dando los siguientes temas o puntos a tratar:  

 

1. Lectura y aprobación del acta anterior, nº 37. 

 

 Se aprueba el Acta nº 37 por unanimidad. 

 

1. 2. Aprobar la Página Web del Departamento para presentarla al Ágora del 

          Junantal y al Patronato de la UTG.                                                                                       

 

 Se explicó que no se había podido contactar con Quetzacoa y no se sabe 

si han hecho los cambios que se acordaron sobre el blog.  Los acuerdos 

que se tomaron sobre el Blog por sugerencia de Quetzacoa  que dijo no 

estar de acuerdo con el blog, ya que este no cumplía con los requisitos 

que originalmente se habían establecido.                                                                             

De estos objetivos, el principal es la divulgación de las experiencias 

recibidas en los formularios de la página Web.                                                       

De la forma que está presentada esa información, prácticamente no se ve. 

 Se pide que el enlace al formulario esté más a la vista, que tan pronto se 

abra el blog, se vea. 

 Se acuerda que Dadora buscara sus archivos de los link y con Gallo 

intentaran entrar  al Blog  

 Con el Drive de recepción de los formularios está parado por la ausencia 

de Quetzacoa, se va a intentar solucionar esta situación. 

 

2.  Información de los Equipos 

 

 Se informa que los “Informes de abril y mayo se han enviado al Foro.                                                                       

Se sugiere que se informe en el Ágora del Junantal y se motive a los 

hermanos para que realicen  los talleres en los Departamentos, Equipos, 

Cursos Holísticos y envíen sus experiencias. Se propone a Liceo- 



 Se Informa que se  envió la carta al Departamento de Divulgación para que 

en el Curso Holístico, cuando se hable de las experiencias, se hagan prácticas 

y se enseñe a los hermanos a utilizar el formulario. Pero no se ha tenido 

respuesta y no sabemos si se esta ha hablado o si se está haciendo. 

 

3. Mejora y ratificación sobre la metodología de trabajo 

 

Queda aprobada por unanimidad de los presentes la siguiente propuesta de 

trabajo: 

 En la reunión del Departamento se ofrecen las personas que se van a hacer 

responsables de la recopilación de los correos del mes saliente. 

 Se recopilan teniendo en cuenta los requisitos aprobados sobre la fuente, 

tamaño de la fuente y puntuaciones gramaticales y ortográficas. 

 Se recopilan los correos del mes saliente (solo encontraran los correos que se 

tienen que recopilar pues Dadora de Paz va archivando los anteriores)en un 

solo documento y lo enviaran a Liceo (muulliceo@ gmail.com) antes del 14 

del mes siguiente.  

 Liceo realiza el “Informe” y se lo remite a Canal Radial Pm para que lo 

corrija. Y una vez corregido se lo devuelve a Liceo. 

 Y ella lo envía al foro. 

 

4. Sala de Extrapolaciones  en hora de América. 

 

 Capitel informa que asisten pocas personas. 

 Se acuerda que se siga abriendo y pidiendo la participación. Es importante 

que se haga con las personas que acudan aunque sean pocas. 

 La de España  está pendiente de abrir. 

 

5. Se propone hacer una extrapolación en nuestra sala, antes de acabar la reunión.  

 La guía Dadora 

 Se hace una extrapolación para ver a Razbek. 

 Hubieron muchas sincronías 

 Se envió al formulario 

 

6. Ruegos y preguntas 

No hubo  

 

 

Se termina la reunión a tiempo de entrar al Pulsar Sanador. 

Que el Cristo Cósmico guíe la Mentes y Corazones de todos los tseyorianos. 

Salud y Paz 

 

Equipo Coordinador  

 

 

 

 

 

 



 


